



## ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ

### ВОЕННО ОКРЪЖИЕ I СТЕПЕН – РУСЕ

гр. Русе, 7000, ул. "Княжеска" № 8, тел. 082/83-48-17

Рег. № 3-821 /12.06.2019 г.  
Екз. единствен

**ДО**  
**Г-Н ПЛАМЕН СТОИЛОВ**  
**КМЕТ НА ОБЩИНА РУСЕ**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СТОИЛОВ,**

Със заповед № ОХ-474/20.05.2019 г. на министъра на отбраната на Република България са обявени 9 (девет) вакантни длъжности за оркестранти за приемане на военна служба в Гвардейския представителен духов оркестър и военните духови оркестри на Сухопътните войски и Военновъздушните сили на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина, които следва да се заемат след провеждане на конкурс за приемане на военна служба.

Със заповед № ОХ-499/29.05.2019 г. на министъра на отбраната на Република България са обявени 2 (две) вакантни длъжности за войници в Централния артилерийски технически изпитателен полигон (ЦАТИП) за приемане на военна служба на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина, които следва да се заемат след провеждане на конкурс.

Определени са условията и реда за провеждане на конкурсите.

Моля за Вашето съдействие, обявите за вакантните длъжности за оркестранти в Гвардейския представителен духов оркестър и военните духови оркестри на Сухопътните войски и Военновъздушните сили и за войници в ЦАТИП да бъдат публикувани на интернет страницата на Община Русе.

Приложение: /само за адресата/

1. Обява за провеждане на конкурс с кандидати за приемане за оркестранти на военна служба в Гвардейския представителен духов оркестър и военните духови оркестри на Сухопътните войски и Военноморските сили на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната или в чужбина. – 2 /два/ листа, неklasифицирано.

2. Списъци с вакантните длъжности за оркестранти в Гвардейския представителен духов оркестър и военните духови оркестри на Сухопътните войски и Военноморските сили. – 3 /три/ листа, неklasифицирано.

3. Обява за провеждане на конкурс за приемане на военна служба на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина, в Централния артилерийски технически изпитателен полигон (ЦАТИП) – 3 /три/ листа, неклаифицирано.

4. Списък на обявените вакантни длъжности за войници в Централния артилерийски технически изпитателен полигон, за приемане на военна служба след провеждане на конкурс с лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина, съгласно заповед № ОХ-499/29.05.2019 г. – 1 /един/ лист, неклаифицирано.

Обявите и списъците с вакантните длъжности са Ви е изпратени в електронен вариант на e-mail: mayor@ruse-bg.



**НАЧАЛНИК НА ВОЕННО ОКРЪЖИЕ – РУСЕ**  
**ПОЛКОВНИК**

*Цанко Недев*  
12.06.2019 г.

<b>ЗАПОВЕД ЗА ЗАМЕСТВАНЕ</b>
№ <u>РД-175</u> от <u>07.06.2019г</u>
от <u>10.06.2019г</u> до <u>12.06.2019г</u>
<i>м-р Васил Тейров</i>